

江苏通报6起违反八项规定案件

主要涉及违规发放福利奖金等问题

昨天,中央纪委监察部网站通报了97件违反中央八项规定精神典型案件,主要涉及公款旅游、违规发放津贴补贴福利奖金、违规收送节礼、办公用房面积超标、违规使用公车、大操大办婚丧喜庆、违反工作纪律、违规公款购买购物卡、公款大吃大喝、违规接受吃请和高消费娱乐等问题。

这些案件是今年1月12日至18日各级纪检监察机关查处的。这也是该网站近期连续第四周集中通报相关案件。

此次通报中涉及江苏的案件有6起,分别是:

1.镇江市丹徒区上党镇集镇办主任凌柳荣,违规公款购买香烟,作为年终福利发给单位职工,受到党内严重警告处分。

2.镇江市新区大路镇党委书记韩世祥、镇党委副书记王政,巧立名目,违规给单位23名副科级以上干部发放奖金共计约50万元。韩世祥受到党内严重警告处分,并被免职,王政受到党内警告处分。

3.扬中市工业(集团)总公司原党组书记、总经理秦安年,违规用公款购买购物卡和香烟,作为年终福利发给单位职工,受

到党内严重警告处分。

4.南通市崇川区卫生局副局长、疾控中心主任李林,违规公款购买购物卡,以发放防寒用品和春节慰问名义发放给单位职工,受到党内警告处分,并退缴违纪款9.4万元。

5.南通市通州区发改委驻区政务服务窗口首席代表张启均,违规收受礼金和购物卡等共计4200元,受到党内警告处分,并退缴违纪所得。

6.启东市气象局局长朱震宇,节日期间,违规给单位职工发放奖金和购物卡合计42.89万元,并收受工程承包人财物6500元,受到留党察看两年处分。

恶意欠薪 全省去年65人获刑

包工头陈某拿了70多名工人的近30万元工资,连夜逃回安徽老家,还换了手机号,在被警抓后,虽然家人帮他补发了所有工人的工资,但陈某还是因拒不支付劳动报酬,被判刑7个月,缓刑1年,并处罚金3万元。这是法院昨天公布的2014年江苏欠薪获刑的一个典型案例。据了解,去年江苏全省有65人因恶意欠薪获刑。

现代快报记者 李绍富

在劳动密集型产业,其中以纺织和服装行业为主,苏州、无锡和常州类似的案件较多。

案例

卷走工人近30万工资被抓后才由家人补发

一年多前,无锡九州服饰有限公司与陈某达成相关协议,陈某为公司招了70多名工人,进行服装加工生产。后来,这家服装公司因行业不景气而停业,并拖欠了陈某手下70多名工人共计30多万元工资。

经过当地劳动部门介入后,无

锡九州服饰有限公司先后将30多万工资全部结清。可陈某只将少部分钱发给工人后,卷走了近30万元工人工资,连夜逃回了安徽老家,还换了手机号。

劳动部门介入调查后,向陈某下达了《劳动保障监察限期改正指令书》,但陈某对此没有回应。当警方在安徽省太和县一酒店内将陈某抓获后,他的家人帮他支付了全部涉案工人被拖欠的工资。

无锡当地法院审理后,认定陈某的行为已构成拒不支付劳动报酬罪。考虑到他如实供述,且家人帮忙补发了全部工资,可从轻处罚。最终,法院判他有期徒刑7个月,缓刑1年,并处罚金3万元。

跌落货梯井 4岁女童不幸身亡

事发江阴,事故原因正在调查中



救援现场 江阴消防供图

对于江阴4岁女孩文文(化名)来说,商场普通的电梯变成了“吃人”的恶魔。1月18日晚上9点多,文文在江阴某商场乘坐电梯时,坠入电梯井,虽然消防队员立刻展开救援,但文文还是因伤情过重不幸身亡。

“18日晚上9时18分接到报警,有一小女孩被卡在商场的电梯里,我们立即前往救援。”

江阴消防大队通渡路中队刘德林队长说,出事的电梯是江阴某商场2号门二楼货梯。“我们赶到一楼,用钥匙打开货梯门一看,女孩不在货梯厢里,我们又赶紧到二楼打开货梯门,用电筒往下照,在货梯井里看到了孩子。”

消防队员立即下到货梯井里展开救援。

“我们用缆绳将一名消防队员放下去,然后消防队员抱着小女孩,再用缆绳把他们拉上来。”当晚9时40分,消防队员将小女孩救上来时,孩子虽然还有心跳,但情况已十分危急。“我们赶紧将孩子抱上了120救护车。”刘德林说,现在还不太清楚孩子是怎么掉下去的。“从现场了解到的情况来看,孩子可能是从二层掉至负二层。”

昨天下午两点左右,江阴警方官方微博发布消息,证实文文已经不幸身亡,目前事故原因正由质检部门调查中。

现代快报记者 朱鲸润

省总筹集2亿元专项资金“两节送温暖”正式启动

快报讯(记者 徐岑)昨天下午,江苏省暨南京市总工会“工会常伴 贴心送暖”——2015年元旦春节期间送温暖活动正式启动。现代快报记者了解到,江苏省总工会筹集送温暖专项资金超过2亿元,将走访慰问20万人次困难职工、劳模、农民工等。南京市总工会共筹集近255万元专项资金,近1700位市级特困职工除了能拿到1000元慰问金,还将收获500元的爱心年夜饭大礼包。所有慰问金和慰问品,都将在春节期间发放完毕。

20斤大米、5升油、400元的年货大礼包、慰问金,昨天,江苏省副省长史和平为20多位环卫工人送上省市总工会的贴心过节礼。

“本来准备全部送年夜饭的,考虑到有些家庭要回老家过年,所以就准备了年货大礼包,里面有13样,包括桂花鸭、木耳等。”江苏省餐饮行业协会副会长于学荣表示,目前南京绿柳居、小厨娘,苏州苏阿嫂、朱鸿兴等多家企业已经主动认领了年夜饭。

江苏两名专家赴非抗击埃博拉



省疾控中心举行仪式为谢景欣(右)、霍翔送行 现代快报记者 马晶晶 摄

昨天上午,江苏省疾控中心举行欢送仪式,为谢景欣、霍翔两名疾控人员送行。近日,他们将奔赴西非塞拉利昂,援助抗击埃博拉疫情。其中,谢景欣作为援塞固定生物安全实验室竣工验收组专家之一,将验收移交中国援建塞拉利昂的固定生物安全实验室。

2014年10月底,中塞两国签署协议,中方将援建塞国设一个固定生物安全实验室,预计2015年1月底完工。这是我国首次在国外建造的生物安全实验室。

“这次前往塞拉利昂,就是对我国援建的实验室进行验收,顺利移交。”此次实验室验收组共有9名专家,江苏省疾控中心耶防所

支部书记、高级工程师、国家认可委主任评审员谢景欣是其中之一。

据了解,援塞生物安全实验室,严格按照世卫组织标准建造、验收,移交后可用于埃博拉病毒及其他高致命性微生物的检测,从而进行疫情防控。

而江苏省疾控中心急性传染病防治所主管医师霍翔,将作为中国第三批援助埃博拉出血热培训卫生服务人员专家组成员之一,奔赴塞拉利昂。据了解,霍翔将在塞拉利昂待两个月,培训当地的社区医护人员,提高抗击埃博拉病毒的水平。

按照援助组计划,2015年春节,出生于1981年的霍翔将在西非、在抗击埃博拉中度过。

通讯员 陈昌挺 现代快报记者 徐萌

今天“大寒”,一点都不寒 有人感慨:冬天,春天,傻傻分不清楚



今天是二十四节气的最后一个节气——大寒,天气虽有些阴沉,但并非太冷,全省最高温有10℃呢,“四九”虽然已进入第三天,但至少在本周内,南京不大可能出现“冰上走”的天气了。

现代快报记者 刘伟伟

整个“三九”都没出现“冰上走”的天气,昨天已是“四九”第二天,南京午后气温达到12℃。有小伙伴感慨道,“冬天,春天,傻傻分不清楚。”

据紫金山天文台测算,今天17时43分,是二十四节气最后一个节气大寒。此后又是一个冬春寒暑轮回的开始。中央气象台预计,未来一段时间,影响我国的

冷空气虽然频繁,但强度普遍不大,因此各地气温普遍还是在偏高的基础上波动,今后一周,偏暖的节奏将持续。

今明两天,虽然一波弱降水来串门,但全省最高温在10℃左右,大部分地区早晚的气温也在零摄氏度以上。具体来说,今天全省多云转阴有时有小雨,最低温度:淮北地区-1~0℃,苏南地区3℃左右;最高温度:江淮之间北部和淮北地区7~8℃。

明天江苏东部阴有小雨转小雨夹雪或小雪,但其他地区阴转多云,最低温度:淮北地区-1℃左右,苏南地区2~3℃;最高温度:淮北地区6℃左右,苏南地区10~11℃。

后天,全省转晴,但气温下降,淮北地区将再现冰冻,全省最高温下降到8℃左右。

南京三日天气

今天 阴,部分地区有时有小雨,东南风2到3级,2~11℃

明天 阴到多云,3~12℃

后天 晴,-1~9℃